

# 辽宁本溪歌厅爆炸 25 人死亡

## 楼体成废墟 全镇大停电 老板已丧生



爆炸现场附近的一栋楼房的窗户多被震碎。



图为爆炸现场。均为新华社发

据新华社沈阳7月5日电(记者王炳坤)记者从辽宁省本溪市政府获悉,7月4日20时50分,辽宁省本溪满族自治县田师付镇天赢歌厅发生爆炸,截至5日11时30分,对事故幸存者的搜救工作已基本结束,事故已造成25人死亡,33人受伤。

窗玻璃被震碎,瓦片被掀开,现场工人正在对附近被炸断的高压线路进行维修。

“7·04”歌厅爆炸事故处理指挥部相关负责人介绍,截至5日11时30分,工作人员对事故现场幸存者的搜救已基本结束,大部分救护车已经撤走。

### 警方控制涉案人员

辽宁省本溪满族自治县“7·04”歌厅爆炸事故处理小组相关负责人5日中午告诉记者,目前警方已经将歌厅老板娘、服务员等涉案人员控制,对他们的讯问工作正在进行。这位负责人介绍,这是一家私营歌厅,歌厅老板曲某已在爆炸中丧生。

目前警方已在爆炸现场提取了相关物品送辽宁省公安厅鉴定,以判断爆炸原因。

### 20米外楼房全炸坏

5日上午,距歌厅爆炸十几个小时后,记者来到现场采访。爆炸给周围环境带来的巨大破坏,令小镇居民无不惊悚。

今年77岁的陈晓宏老人就住在离歌厅大约50米的房内。陈晓宏向记者介绍,4日晚9时左右,他正在陪孙子复习功课,只听到轰的一声巨响,家里虚掩着的房门被巨大的冲击力推开,电灯也随即熄灭,所幸他们爷俩没有受伤。

相比之下,业户孟宪玲更是后怕不已。孟宪玲租了两间平房开海鲜摊,出租房在歌厅一侧,只有一巷之隔。当晚9时许,她和13岁的儿子已睡下,却被一声巨响惊醒。记者在孟宪玲的房内看到,屋顶的大部分石棉瓦被巨大的冲击力掀起,玻璃震落一地。

记者在现场了解到,这家歌厅除了经营洗浴、KTV外,还将门前的一处平房出租用于开餐馆。爆炸发生时,有人在歌厅内过生日,人员较多。加上歌厅门前就是田师付镇一条主要道路,爆炸时路上有一些行人,因此伤亡严重。

现场居民告诉记者,爆炸炸断了附近的高压线,导致全镇停电,直至5日清晨才修好。此外,这次爆炸产生的威力也让人惊悚。虽然歌厅两侧相邻的房屋所受影响不是很大,但是歌厅正门对面的房屋却严重受损。

记者在现场看到,与歌厅正门相隔一条马路和一条宽约10米的小河对岸,有一排二层砖楼,爆炸的巨大冲击力使这排楼房窗户震碎,瓦片掀起。

## 全军伙食费标准提高1元

### 每人每天最低11元

据新华社北京7月5日电(胥金章 聂国洪)经中央军委批准,从2007年1月1日起,调整提高全军部队伙食费标准。

这次调整,在各类灶别标准普遍增加1元、各类补助标准均有所提高的同时,总部还确定建立部队野外驻训伙食补助。调整后,内地一类区各类灶

伙食费标准分别为:一类灶每人每天11元、二类灶13元、三类灶23元、四类灶39元。

总后勤部要求,各级领导和后勤部门要指导部队将节约伙食费用于野外训练、演习等执行重大任务期间的伙食改善;加强炊事员岗位练兵活动,提高营养配餐和烹调技术水平。

## 天津政协主席宋平顺自杀

### 为情妇谋利益被开除党籍

新华社北京7月5日电 2007年6月3日,天津市政协主席宋平顺自杀身亡。中共中央纪委会同有关部门对其严重违纪违法问题进行了调查。

现已查明,宋平顺道德败坏,包养情妇;滥用手中权力,为情妇谋取巨额不正当利益。情节严重,影响恶劣,其行为严重违反了党的纪律。根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,中共中央纪委决定并报经中共中央批准,开除宋平顺党籍。

宋平顺为情妇谋取巨额不正当利益。情节严重,影响恶劣,其行为严重违反了党的纪律。根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,中共中央纪委决定并报经中共中央批准,开除宋平顺党籍。

## 陈水扁“机要费”案又开庭

### 庭审不公开 两名证人未出庭

据新华社北京7月5日电 台北地方法院5日以不公开方式开庭审理陈水扁“机要费”案,但遭到传唤的台“外贸协会”副董事长曾天赐及台商龚金源两名证人均请假未出庭。

法庭当天在庭讯后宣布,7月27日上午将再度传唤黄志芳、曾天赐、龚金源等4名证人,下午

则传唤陈水扁妻子吴淑珍出庭。

去年11月,台湾检方认定:陈水扁涉嫌贪污和伪造文书,因其身为台湾当局领导人,享有“刑事豁免权”而暂不予起诉,待其被罢免或卸任后再予追究;吴淑珍诈领1480多万元新台币,涉嫌贪污和伪造文书,被提出起诉。

## 衡阳影院失火 经理救人遇难

### 过火面积6000平方米 150人安全疏散

本报讯7月4日20时40分,位于湖南衡阳市中山北路的进步电影院发生火灾,一至五楼全部着火,过火面积6000平方米左右。当时电影院里有150多人,由于疏散及时,除电影院值班经理邓衡祁在火灾中因窒息死亡外,无其他人员伤亡。

据介绍,4日20时40分,正在值班的邓衡祁发现二楼广告灯箱中冒出浓烟,窜出火苗,他一边报告火情,一边组织工作人员紧急疏散楼内群众。火灾发生时,有120多名观众正在观看影视节目。四、五楼是公司的家属宿舍,还住着23户居

民。火灾发生后10分钟内,住户、观众和个体经营户相继撤离火灾现场。安排妥善后,邓衡祁也提着灭火器与工作人员一道冲下楼来。

想到四五楼的居民大部分是老人和孩子,可能还有人在上面,邓衡祁又冲上楼去。过了几分钟,等人们拨打邓衡祁的手机时,手机已无人接听。

5日凌晨2时,消防队员找到了邓衡祁的遗体,检验结果为窒息死亡。(新华社)

右图 消防人员在湖南省衡阳失火影城救火。

新华社发



## 哈尔滨投资公司擅自发售股票300万

### 案件涉及十多个省市 总经理被刑拘

据新华社哈尔滨7月5日电(记者梁书斌)记者从黑龙江省公安厅了解到,在未经国务院证监部门批准的情况下,哈尔滨天马投资有限公司公开对外发售其自己成立的中国能源集团股份有限公司股票300余万股,发行资金1000多万元。近日,哈尔滨天马投资有限公司法人代表及总经理被刑事拘留。

2007年6月初,黑龙江警方接到举报,称哈尔滨天马投资有限公司擅自发行股票。经过调查取证,黑龙江省公安厅指派哈尔滨市公安局经侦支队侦破此案,哈尔滨市公安局于

6月12日立案侦查,并将犯罪嫌疑人张某某(中国能源集团股份有限公司董事、哈尔滨天马投资有限公司法人代表)、王某某(中国能源集团股份有限公司股东、哈尔滨天马投资有限公司总经理)刑事拘留。

经调查,2005年7月1日,犯罪嫌疑人张某某成立了哈尔滨天马投资有限公司,2006年10月,又在香港注册成立中国能源集团股份有限公司,张某某任董事长,公司成立至今未注入任何资本、未开展任何业务,名义上哈尔滨天马投资有限公司占

31%的股份、王某某占25%的股份。2007年3月,哈尔滨天马投资有限公司在未经国务院证监部门批准的情况下,雇佣数十人,采用拨打电话劝诱、朋友、亲属间相互介绍,以及在外省设立代销处等方式公开对外发售其自己成立的中国能源集团股份有限公司股票。

经初步核实,这家公司发行股票300余万股,发行资金1000多万元人民币。案件涉及黑龙江省、吉林省、辽宁省、北京市、天津市、山东省、福建省、江西省、重庆市、四川省、湖南省等多个省市,购买人员达200余人。

## 汉中社保中心转存失业金2000多万

### 市劳动和社会保障局原副局长被撤职

据新华社西安7月5日电(记者梁娟 石志勇)记者从陕西省汉中市获悉,汉中市7月3日决定对私分国有资产202.54万元、擅自开设银行账户转存失业保险基金140余万元的重大社保资金违纪违法行为进行严肃处理。

2004年9月至2007年1月,汉中市社会保险业务经办机构在建设职工住宅楼时,将原市公疗办结余公疗资金172.84万元用于补贴职工购房款,将修建社保中心办公大楼基建结余资金29.7万元用于支付职工购房装修材料

款,私分国有资产202.54万元。2003年1月至2006年12月,汉中市社会保险业务经办机构副主任强丹和综合科副科长张华违反规定,动用失业保险收入户资金和支出户资金,为多家银行揽储,擅自开设银行账户转存失业保险基金20笔共计2279.82万元,并存在公款私存行为。

2004年5月至2007年3月,汉中市社会保险业务经办机构失业保险科出纳张志鹏采取向会计提供假银行对账单提取现金等手段,伙同其堂弟张志远从银行盗取社保资金,作案22次侵吞失业保险金140余万元,大部分

用于挥霍。汉中市委决定对负有主要领导责任的汉中市劳动和社会保障局原副局长、市社会保险业务经办机构主任吴启明和负有直接领导责任的汉中市社会保险业务经办机构副主任强丹,分别给予留党察看两年、行政撤职处分;对负有重要领导责任的汉中市劳动和社会保障局原局长郭舍林,给予党内严重警告、行政记大过处分;对张志鹏涉嫌贪污失业保险金的违法问题,移送司法机关处理;对张华给予行政记大过处分,调离会计岗位,并对市社保中心私分的国有资产予以追缴。



7月5日20时08分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功将“中星6B”通信卫星送入太空。



图为成都百货大厦爆破前与爆破时的对比照片。7月5日,位于成都市中心春熙商圈的成都百货大厦成功爆破,拆除后将为商圈的发展腾出更大空间。



7月4日,武警荆门市支队官兵在荆门市何集筑堤。连日的强降雨,使湖北省荆门市白沙滩河堤决堤50多米,经过10小时的连夜抢险,成功将洪水阻挡。



7月5日,一名乘客展示购买的磁卡火车票。近日,乘客在铁路上海站和上海南站乘坐部分动车组列车,可选择购买磁卡火车票。均为新华社发